



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

第三届全国普通话水平测试学术研讨会、首届全国普通话测试中心主任工作论坛在福州召开 教育部副部长、国家语委主任赵沁平致信祝贺

<http://www.fristlight.cn> 2007-06-19

[作者] 教育部语言文字应用研究所

[单位] 教育部语言文字应用研究所

[摘要] 由教育部语言文字应用研究所（国家语委普通话培训测试中心）主办的第三届全国普通话水平测试学术研讨会、首届全国普通话测试中心主任工作论坛于2007年5月23日至24日在福州召开，教育部副部长、国家语委主任赵沁平致信祝贺。研讨会代表围绕普通话水平测试的诸多理论与实践问题进行了交流研讨，测试现代化、评分细则、质量监督、地方普通话等成为研讨的热点。主任论坛代表围绕“质量监督及培训测试手段现代化”这一主题进行了经验交流与专题研讨，积极推进测试管理信息系统建设、完善计算机辅助测试系统成为与会代表关注的热点。

[关键词] 培训测试手段;普通话水平测试;计算机辅助测试系统

由教育部语言文字应用研究所（国家语委普通话培训测试中心）主办的第三届全国普通话水平测试学术研讨会、首届全国普通话测试中心主任工作论坛于2007年5月23日至24日在福州召开，教育部副部长、国家语委主任赵沁平致信祝贺。赵沁平在贺信中表示，开展普通话水平测试近13年来取得了很大成绩，为促进经济社会发展做出了重要贡献。广大语言文字工作者要紧紧把握时代特点，顺应时代和社会发展需求，认真进行思考和研究，进一步规范、创新和逐渐完善普通话水平测试，不断丰富和发展语言文字测评服务，构建全方位、完整的汉语水平测试体系。赵沁平在贺信中说，组织全国语言文字测评研究专家、学者和全国测试机构定期进行交流 and 研讨，有利于大家相互学习、交流和借鉴先进的研究方法、最新的研究成果和成功的组织管理经验，促进语言文字测评服务的创新、完善和发展。赵沁平在贺信中指出，当前语言文字工作面临着前所未有的大好机遇，语言文字工作的视野应该更宽，工作应该更实，手段应该更新，气魄应该更大。希望通过广大语言文字工作者的辛勤耕耘和不懈努力，使社会语言生活呈现丰富多彩、五彩斑斓的崭新面貌，为构建和谐的语言生活和社会主义和谐社会做出贡献。本届研讨会、主任论坛由福建省教育厅协办。教育部语言文字应用管理司、语言文字信息管理司、语言文字应用研究所和福建省教育厅有关负责同志出席会议并讲话。部分优秀论文作者、相关研究领域的专家，以及全国各省级测试中心负责人、香港7所高校测试中心主任共100余人出席。研讨会代表围绕普通话水平测试的诸多理论与实践问题进行了交流研讨，测试现代化、评分细则、质量监督、地方普通话等成为研讨的热点。主任论坛代表围绕“质量监督及培训测试手段现代化”这一主题进行了经验交流与专题研讨，积极推进测试管理信息系统建设、完善计算机辅助测试系统成为与会代表关注的热点。与会代表一致认为，教育部语言文字应用研究所（国家语委普通话培训测试中心）为测试学术交流和测试工作交流搭建了很好的平台，对促进测试研究和测试管理发挥了积极作用。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

